YPOK FTEOMETPUM B 8
KNACCE MO TEME
«NJIOLLAAb>

Yuuteno N'bOY COLL Ne380 EMennHa EneHa NeoprueBHa



S = % (a+b)h




3agava 1
PeweHue:

f—3— S = %-(AD+BC)-BE
S="%(7+3)4=20 (KB.eg.)
OTBeT: 20 KB.ef.

AaHo: AD =7




3ajava 2

B

PelweHue:

S=% AC-BD

AC =BD =4

S="%-4-4 =8 (KB. ep.)
OTBeT: 8 KB.eJ.




PelueHue:

S =% BC-AD

/ ACD = 180° - 135° = 45°

/ DAC =90° - 45° =45°
- T.K. yron ACD paBeH yrny DAC,
D8 C4 B T10AADC - paBHOGEpPEHHbIM
(no npn3Haky), AD =CD =8
S=1-4-8 =16 (KB. eA.)
OTBeT: 16 KB.eA.

3ajava 3

A




3ajava 4
PeweHue:

S=% AC-BD
S=18-5=20 (kB.ep.)
OTBeT: 20 KB.ef.

JaHo: AC=8,BD =5




OuUrypbl Ha3bIBalOTCA
DAaBHOBEJ/IMKUMM,
ec/iM ux naowaam
DaBHbI

B 3 C
[] D
A E




MPAKTUYHECKAA PABOTA.
MJ1AHR.

1. OnpenenuTb BUO, MHOMOYrornbHMKa

2. BoibpaTb cooTBeTCTBYIOLLYIO opMyIny

3. CpenaTb HeOOXo0aMMblE U3MEPEHUS

4. BblymcnnTb nnowaib




® [MpAMOYronbHbIKM TPEYrosbHMK

a=bHcm
b=13cm
S=%ab

S =1-5-13 = 32,5 (cM?)
@ [lpAaMoyrosibHaAa Tpaneuyma

a=5cM
b=8cMm
h=8cMm
S = Y2(a+b)h

S = 1(5+8)-8 = 52 (cMm?)
CymMma niowazen 4-x uryp:

S g6 = 32,5+ 32,5 + 52 + 52 = 169 (cm?)




169 cM? = 169 cM?
\




169 cM? = 168 cm?!




Codusm (0T rpey. coglopd,
«MaCTepCTBO, YMEHUE, XMUTPaA
BblAYMKa, YJ/IOBKa») — JIOXKHOE
YMO3aKJ/Ilo4eHne, KoTopoe, TeM He
MeHee, NMpu NOBEPXHOCTHOM
PACCMOTPEHMM KaXKeTCA NMPaBUJIbHbIM.




NOMALLHEE 3AZIAHUE




CNACUBO 3A
BHUMAHUE U
COTPYZAHUYECTBO!




